

TOP 养生 | 美丽新干线



9月5日~8日 中秋我们一起“月饼DIY”

A

踩着夏天的尾巴,抓住秋天的前奏,让外貌也来一场说美就美的改造吧。9月5日权威整形大咖将现身河南整形美容医院,为你量身设计“精致五官”方案,让你完全可以改变成自己想要的样子。现场美丽大放送,只要参与微信、微博活动,即有机会赢取神秘礼品。

9月6日~8日,中秋小长假期间在这儿可以美美地玩、美美地吃,带上老公来河南整形美容医院,在美丽浪漫的氛围中亲自制作一款精致可口的月饼送给他吧。

9月9日~10日 “绿色系手术”变美更安全

B

从年初到年中,听了太多人嚷嚷着要减肥,可是你真的瘦了吗?都说四月不减肥五月徒伤悲,如今都伤悲到9月了,身上的肉肉还是没掉一块儿。怎么办?别急,河南整形美容医院“绿色系手术”即将出炉,专家现场让你更深层地了解到这样一种“取之于自身、用之于自身”的安全手术,无论是胸部平坦的你,还是肉肉横生的你,都可以享受到更美更安全的健康体验。

9月9日,印度肚皮舞教学体验,现场教你甩掉可恶的“小肚腩”。当天,参与活动即可免费领取河南整形美容医院VIP顾客专区“健身卡”一张,闲暇时来这儿练瑜伽、健健身,让肥肉快点儿飞走吧。

此外,9月10日的“营养大讲堂”更有国家级营养师告诉你如何安排日常膳食,控制体重,吃出雪润肌肤,吃出健康,吃出苗条好身材。



9月11日 “人体彩绘时尚秀”饱眼福

C

拥有丰满的胸部是每个女人的梦想,但无数女性还在为乳房平坦、下垂、松弛、萎缩、外扩、副乳等问题烦恼。想一百次不如亲自自来一次。9月11日,河南整形将有一场别开生面的“美胸定制嘉年华”让你亲眼欣赏国内知名模特“人体彩绘时尚秀”,现场美胸专家还将分享关爱乳房、如何安全丰胸的秘密。只要来院即可享受一次免费胸透检查,活动将全天举行,不来你会后悔哦。

河南整形美容医院9月“有喜” “十天美丽狂欢” 边玩边美,不来别后悔

中秋佳节将至,河南整形美容医院也将迎来特殊的日子——9月5日~14日“十天整形狂欢节”。“十天整形狂欢节”,除了大型金牌整形项目优惠外,还有精美尊贵礼品大放送、印度肚皮舞现场教授、时尚潮流搭配、咖啡品鉴会、美容养生课堂等,各类好玩儿等你一起边玩边美。 郑州晚报记者 李鹏云



9月14日 星巴克咖啡师 讲述“咖啡的王国”

E

学会了美容搭配,想让自己的生活品位上升一个高度吗?想了解世界顶尖的浓香咖啡是如何琢磨出来的吗?9月14日,星巴克咖啡师当场为你讲述“咖啡的王国”。

河南整形美容医院“惊喜大狂欢”10天不重样,一场惊艳蝶变的饕餮盛宴即将开始,小清新五官系列、六针美瞳、乌谢拉提升除皱术、假体丰胸、微整形等等金牌项目优惠不停,即刻报名参与,一起边玩边美吧。



9月12日~13日 台湾注射专家帮你年轻5岁

D

美白、除皱、脱毛、微整形……都是备受女性关心的美容话题,可是你真的懂美容吗?明星们天天那么忙,但为什么状态还会那么好?台湾整形美容专家、大S御用注射大师——黄南儒将于9月12日亲临河南整形美容医院,有什么疑问当场提问吧,帮你年轻四五岁不在话下。

此外,9月13日的“时尚潮流汇”,还会邀请到知名女星御用时装搭配师、护肤美容专家分享今秋潮流秘诀,现场教学最新潮的彩妆搭配、护肤方法。

我发誓CHANEL 已经尽力了

9月,刚好“有喜”啦! 河南整形美容医院帮你完成好心愿:

即使穿着奢侈品,但也掩饰不了有肉肉的身材,女神该怎么办呢?

愿望01: 成功减肥, 皮肤更紧致

360°海洋柔动力吸脂,马上减掉体内多余脂肪,加速皮肤弹性纤维的自我修复、刺激胶原蛋白增生,避免凹凸不平,让皮肤更紧致、更光滑。

愿望02: 胸部丰满, 身材更性感

更安全?更稳固?双平面内窥镜丰胸技术在胸大肌后和乳腺后安放乳房假体,双重悬吊稳固,内窥镜技术可视操作,术后乳房丰满坚挺,看不出、更摸不出假体的存在。

